



梁浩
广东石油化工学院校长

能源报国承七秩 山海赴约启新程

寄语 广东石油化工学院，应国家能源战略之需而立，承石化强国使命而兴。我们扎根南方油城茂名，七十一载与国家能源事业同频共振、同向前行。

今日之广油，已成为华南地区唯一一所石油化工特色高校，教育部“卓越工程师教育培养计划”试点高校，广东省高水平理工科大学建设高校。我们深耕“石油-化工-智能制造-生态环保”全产业链，培育“人工智能+X”的复合人才，打造产教协同、科教互融的育人高地。化工、环境、工程等学科挺进ESI全球排名前1%，一批批“下得去，扎得稳，留得住，干得好，上得去”的优秀学子从这里启程，奔赴祖国四方。

金秋时节，南海潮涌。广油，期待与你共赴这场家国之约！



陶韶菁
广州航海学院党委书记

扬帆梦想 连接世界的温暖港湾

寄语 广州航海学院是一所有着光荣红色传统、鲜明行业特色、深厚历史底蕴和优美育人环境的学校。今年，学校获批交通强国建设试点单位，是华南地区唯一一所、全国第14所获批的高校。

学校始终深耕航海、交通等领域，形成了“海洋+低空”的大交通学科布局。今年新开设了人工智能、无人驾驶航空器系统工程、智慧交通、智能海洋装备、轨道交通信号与控制专业。学校始终以生为本，专业转出零门槛，更有辅修专业和微专业为学生成长赋能！

诚邀同学们共同书写海洋强国、交通强国建设新篇章！期待和你相遇在充满人文气息与蓬勃生机的广航校园！



欧阳谦
广州大学党委书记

青春筑梦 扬帆广大

寄语 广州大学是以国家中心城市广州命名的综合性大学。学校牢记为党育人、为国育才使命，立足粤港澳大湾区区位优势，持续优化“理厚工精、文优教特、交叉融合、创新发展”的学科专业布局，不断完善德智体美劳全面发展的人才培养体系，综合办学水平和国内外影响力快速提升。2025年学校扩大基础学科、前沿交叉学科、战略急需领域相关专业的招生计划数，进一步畅通拔尖创新、卓越创业人才培养双通道，多措并举满足同学们多元化发展需求。

未来已来，路在脚下。欢迎同学们报考广州大学，勇敢追逐青春梦想，成长为服务中国式现代化建设的高素质创新型人才。期待你们在广大开启与湾区同频、与世界对话的成长之旅！



廖明
仲恺农业工程学院院长

在百年底蕴中 铸就实践人生

寄语 真正的教育，是让知识走出书斋，在实践的熔炉中淬炼真知。我们秉承“注重实践，扶助农工”的校训，以农科、工科为优势，打造现代农业领域的人工智能、岭南特色食品的新产业、美丽乡村的设计师、走向国际的农产品营销……希望未来的你拥有破解产业难题的专业力。在这里，你既是学生社区的管理者也是设计者，你可以加入创新创业项目，可以在躬身实践中理解中国温度，可以在国旗护卫队锤炼坚韧品格，可以在体育赛场上叱咤风云……这里容得下天马行空的想象，希望未来的你拥有敢闯会创的行动力。

亲爱的同学们，百年仲恺，值得托付。我在云山珠水畔，期待与你共启未来！



王晖
深圳信息职业技术大学党委副书记、校长

未来已来 深信深信

寄语 亲爱的同学们，欢迎报考深圳信息职业技术大学。

职业本科课程注重动手能力，如果你乐于装调机械、设计程序、动手实验、开发产品，职业本科“理实一体，手脑并用”的培养模式更贴合你；职业本科专业紧密对接区域高精尖产业，如果你对集成电路、智能制造等行业情有独钟，职业本科“入学即入行，毕业即就业”的培养路径能让你更好掌握职业技能。职业本科办学贴近产业，注重产教融合，如果你对技术创业感兴趣，职业本科可以让你敏锐捕捉到细分技术领域的市场需求和创业机会。

选深信，赢未来！



黄圣诚
广州理工学院党委书记

寻梦广理工 弄潮大湾区

寄语 广州理工学院是经教育部批准设立的全日制普通本科高校，是广东省民办高校首批硕士学位授予立项建设单位和首批招收联合培养硕士研究生单位，是广东省民办高校连续三年年检优秀单位。

学校立足广东、服务湾区，新工科特色鲜明，工学、管理学、经济学、文学、艺术学、教育学等多学科协调发展。学校坚持依法治校，坚持开放办学，坚持校企合作产教融合，坚持教学相长、因材施教，坚持实践为重、应用至上、敢于创业，促进学生个性发展，致力于培养知行合一、数字化素养高、实践能力强、具有创新创业意识的高素质应用型人才。